ПРОТОКОЛ

заселания Совета Ассоциации

«Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих»

27 февраля 2025 года

№ 2

г. Москва

Заседание Совета МСО ПАУ проводится в заочной форме по инициативе Президента МСО ПАУ на основании решения Председателя Совета МСО ПАУ от 24.02.2025 № AB-0053.

УЧАСТВОВАЛИ

Члены Совета МСО ПАУ: Алескеров Э.Г., Баранов П.А., Варварин А.В., Джаубаев Р.М., Иванченко А.А., Каримов Б.Н., Краснова Н.А., Кряжев С.А., Кузьмин А.Ю., Лапузин А.В., Нарыгин С.В., Нудельман А.В., Пушкарный Г.Г., Рудашевский В.Д., Руднев И.В., Рулева А.И., Ряховская А.Н., Селищев А.Ю., Серегина Ю.Е., Тесленко Е.А., Фурсов С.В., Чупринская В.А., Ярыгин Ю.Н.

Председатель Совета МСО ПАУ — Варварин А.В., Статс-секретарь — вице-президент РСПП по правовому регулированию и правоприменению.

Секретарь Совета МСО ПАУ – Дьякова А.В., руководитель направления корпоративных отношений МСО ПАУ.

повестка дня

- 1. Назначение аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год.
- 2. Установление размера оплаты услуг аудиторской организации, назначенной для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год.
- 3. Согласование решения Президента МСО ПАУ о перечислении в компенсационный фонд МСО ПАУ денежных средств с расчетного счета МСО ПАУ.

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ

1. Назначение аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год.

На рассмотрение Совета МСО ПАУ вынесен вопрос о назначении в качестве аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год ООО «Аудиторское Агентство «Альфа».

Совет МСО ПАУ РЕШИЛ:

Назначить в качестве аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год ООО «Аудиторское Агентство «Альфа».

Результаты голосования: «за» - 23, «против» - 0, «воздержался» - 0.

2. Установление размера оплаты услуг аудиторской организации, назначенной для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год.

На рассмотрение Совета МСО ПАУ вынесен вопрос об установлении размера оплаты услуг аудиторской организации в сумме 80 000 руб.

Совет МСО ПАУ РЕШИЛ:

Установить размер оплаты услуг аудиторской организации, назначенной для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности МСО ПАУ за 2024 год, в сумме 80 000 руб.

Результаты голосования: «за» - 23, «против» - 0, «воздержался» - 0.

3. Согласование решения Президента МСО ПАУ о перечислении в компенсационный фонд МСО ПАУ денежных средств с расчетного счета МСО ПАУ.

На рассмотрение Совета МСО ПАУ вынесен вопрос о согласовании решения Президента МСО ПАУ Коцюбы Н.В. о перечислении в компенсационный фонд МСО ПАУ денежных средств в размере, необходимом для пополнения компенсационного фонда МСО ПАУ до установленного законодательством минимального размера, из средств, находящихся на расчетном счете МСО ПАУ.

Совет МСО ПАУ РЕШИЛ:

Согласиться с решением Президента МСО ПАУ Коцюбы Н.В. о перечислении в компенсационный фонд МСО ПАУ денежных средств в размере, необходимом для пополнения компенсационного фонда МСО ПАУ до установленного законодательством минимального размера, из средств, находящихся на расчетном счете МСО ПАУ.

Результаты голосования: «за» - 23, «против» - 0, «воздержался» - 0.

Председатель Совета МСО ПАУ Секретарь Совета МСО ПАУ

А.В. Варварин

А.В. Дьякова